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（注）
１．「教育上の能力に関する事項」の欄には、教育方法の実践例、作成した教科書・教材等を記入してください。
２．「職務上の実績に関する事項」の欄には、資格・免許等、委員会やプロジェクト等のメンバーとしての実践例等を記入してください。
３．「著書、学術論文等の名称」の欄には、「著書」「学術論文」「学会発表」「その他」（報告書等）に区分し、それぞれ当該の小見出しをけ、その区分ごとに年月順に番号を付して記入してください。
４．「概要」の欄には、教育上の能力に関する事項、職務上の実績に関する事項及び著書・学術論文等ごとに２００字程度で具体的に記入してください。なお、著書・学術論文等については頁数を明記してください。著書・学術論文等が共著の場合は、担当部分、頁数及び共著者（ファースト・オーサー）も明記してください。
５．学術図書以外の著書は、その他の欄に記入してください。
６．刊行予定の論文等、学会発表予定等は刊行証明書・発表証明書等を添付してください。
７．主要業績には「○印」をつけてください。
８．博士号取得者は、必ず博士論文を学術論文として記入してください。
９．査読付きの論文については、題名の後に「（査読付）」と記入してください。
